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“Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 

Décima Sexta Legislatura”. Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho de dois mil e 

vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta 

cidade situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Décima 

Primeira Reunião Ordinária. | — Expediente: a) Verificação do quórum regimental 

para a abertura dos trabalhos tendo sido constatada a presença dos vereadores 

Alexandre Luiz Gonçalves, João Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, 

Noemy Roberta Franco Barreiro, Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda 

Borges, Thainá Viana Ramos, Vanessa Rodrigues Torres dos Reis e a Presidente 

Ivania Aparecida de Brito; a Presidente convidou os presentes para realizar uma 

oração pelo aniversário da Vereadora Noemy Roberta e início dos trabalhos e 

declarou aberta a reunião; b) A pedido da Presidente, a Secretaria Paula procedeu a 

leitura da ata da reunião anterior, tendo sido aprovada por unanimidade dos 

vereadores; c) A Mesa Diretora informou que na última Reunião Ordinária ocorreu 

oscilação na internet, o que ocasionou cortes momentâneos na transmissão ao vivo; 

d) A pedido da Presidente Vereadora Ivania, a Secretária Paula procedeu a leitura 

das indicações de n. 66, 67, 68 e 69/2025; d) A palavra foi concedida aos 

Vereadores na seguinte ordem: 1) A Vereadora Noemy Roberta comentou sobre 

sua indicação e agradeceu ao Executivo pelo incentivo ao esporte; 2) A Vereadora 

Thainá comentou sobre sua indicação e agradeceu ao Executivo por atender sua 

indicação de manutenção da chegada da propriedade do Sr. Gabriel Carvalho; 3) O 

Vereador José Carlos pediu a Deus que ilumine os trabalhos e perguntou ao 

Vereador João Victor se ele tem alguma sugestão de como as câmeras de 

monitoramento podem ser instaladas na roça, considerando que na cidade a 

dificuldade de instalação decorre de problemas relacionados a internet e energia; 4) 
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A Vereadora Paula manifestou seus sentimentos de pesar a família do Eduardo; 

agradeceu ao Executivo pela caixa d'água que foi instalada para atendimento do 

CEMEI; pela manutenção na Serra do Lau; agradeceu ao Dr. Paulo pelo pagamento 

da Emenda Parlamentar; informou sobre a parceria entre a Escola Estadual Cônego 

Paulo Monteiro e a Secretaria de Assistência Social para providenciar que os alunos 

tirem seu Título de Eleitor; agradeceu ao Executivo pela instalação das câmeras de 

monitoramento na cidade e sugeriu ao Vereador João Victor que elaborasse um 

Projeto de Segurança Rural; agradeceu ao Deputado Dr. Maurício pela Emenda 

Parlamentar, no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), mas ressaltou que esse 

valor é insuficiente para instalação das câmeras na zona rural, em razão do alto 

preço desse tipo de câmera. A Vereadora Thainá questionou a Vereadora Paula 

como funcionará o monitoramento por meio das câmeras, tendo a Vereadora Paula 

respondido que as imagens serão transmitidas diretamente a Polícia Militar. Por fim, 

a Vereadora Paula trouxe informações a respeito do recolhimento de embalagens de 

agrotóxicos; 6) O Vereador João Victor agradeceu ao Deputado Dr. Maurício pelo 

envio de uma Emenda Parlamentar de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) ao 

Hospital Gimirim; esclareceu que o envio da Emenda Parlamentar no valor de R$ 

50.000,00 (cinquenta mil reais) tem o objetivo de servir como recurso inicial do 

Projeto de instalação das câmeras de monitoramento na zona rural e que 

posteriormente serão buscados mais recursos; respondeu ao Vereador José Carlos 

que existem pessoas capacitadas para saber como as câmeras deverão ser 

instaladas na roça e ressaltou que o Deputado Emidinho Madeira foi quem mais 

enviou Emendas Parlamentares pagas para o Município; 7) A Vereadora Vanessa 

externou seus sentimentos de pesar a família do Eduardo; agradeceu pela 

realização do encontro de gestantes; pela instalação das câmeras de monitoramento 

SA 
63



CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA MATA - MG 
CNPJ: 02.934.158/0001-64 

na cidade e pela caixa d'agua no CEMEI; 8) A Vereadora Roberta requereu que 

fosse feita aquisição de um aparelho mais moderno de eletrocardiograma para o 

Posto de Saúde; que fosse melhorada a iluminação da entrada da cidade e se 

possivel a instalagdo de um quebra-molas na Rodovia MG-179, pois os carros e 

caminhdes vem em alta velocidade, gerando riscos para os que por lá transitam; 9) 

A Vereadora Ivania respondeu a Vereadora Roberta que ja existe um radar para 

controle de velocidade na Rodovia; que o equipamento de eletrocardiograma do 

Posto de Saúde é antigo e é necessario um novo aparelho, e sugeriu a Vereadora 

Roberta que faga indicagdes; parabenizou o Executivo pelo incentivo a educagéo e 

ao ex-vereador Fabio pela Mogao de Aplauso que foi feita à Secretaria de Educagao 

pela conquista do Selo de Ouro; informou que a Prefeitura renovou o contrato de 

locagdo da casa da Dona Elvira para funcionamento da Biblioteca da Escola 

Estadual; externou seus sentimentos as familia do Du e do Astésio e agradeceu ao 

Executivo pelos recursos que também destina ao Hospital Gimirim; 10) A Vereadora 

Paula pediu a palavra e agradeceu a Secretaria de Educação pela resposta a sua 

indicação; 11) A Vereadora lvania informou a Vereadora Thaina que o carro da 

vigilancia sanitaria, adquirido com o recurso do Dr. Mauricio, está adesivado e 

quando a equipe da vigilancia precisa, o carro lhe é disponibilizado. O Vereador 

José Carlos complementou que a Flavia trabalha na vigilancia e quando ha 

demanda, a vigilancia tem acesso ao carro; Il - Ordem do dia: 1) Encaminhamento 

da seguinte proposição: Projeto de Resolução n. 05/2025, de 05 de junho de 2025, 

que “Cria a Ouvidoria Parlamentar Municipal na Camara Municipal de São João da 

Mata, MG, e dá outras providéncias”, a Comissdo de Constituição, Legislação, 

Justica e Redação. 2) Discussdo e Votagdo em Turno Unico: Projeto de Lei n. 

13, de 05 de maio de 2025, que “Autoriza aumento de subvenção a entidade que 
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menciona e autoriza suplementagido de dotagdo orgamentaria, e da outras 

providéncias’, que foi aprovado por unanimidade. A Vereadora Thaina no momento 

de seu voto explicou que condicionou seu voto ao acesso das informagdes de quem 

são os beneficiados pelo Projeto Edukaris, e que foi informada que a essas tera 

acesso na Prefeitura Municipal e que ira até lá para conferéncia; 3) Discusséo e 

Votagdo em Primeiro Turno: Projeto de Lei n. 12/ 2025, de 11 de abril de 2025, 

que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboragao da Lei Orgamentaria de 2026 

e dá outras providéncias”, que foi aprovado por unanimidade; Consideragées 

Finais: Proxima Reunido Ordinaria dia 02/07/25. Nada mais havendo a tratar a 

Presidente Vere: Ivania encerrou a reunido, agradecendo a presencga de todos, 

e para constar, Lara Aparecida da Fonseca, Assistente Legislativo, lavrou a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os 

vereadores presentes. 
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